
   بیمه تکمیلی فرهنگیان که 
روزگاری با عنوان »بیمه طلایی« شناخته 
میشد حالا با فعالیت به روش صندوقی در 
بحث کیفیت و نحوه ارائه خدمات نارضایتی 

هایی را رقم زده است .
   شهرام جمالی معلم و کارشناس آموزشی 
درباره وضعیت بیمه تکمیلی فرهنگیان 
اظهار کرد:‌به جرات می‌توان گفت که نظام 
بیمه‌ای در بین کارکنان دولت یکی از 
ناعادلانه‌ترین زیر نظام‌های رفاهی است 
چون در هر دستگاهی که کارکنان آن به 
دلیل برخورداری از منابع مالیِ بیشتر، از 
دریافتی بیشتری برخوردارند، به همان 
نسبت از بیمه تکمیلی کارآمدتری نیز 

برخوردارند و بالعکس.
وی افزود: به عبارت دیگر کارکنانی که 
از حقوق و مزایای کمتری برخوردارند 
مجبورند درصد بیشتری از حقوق خود را 
بابت سهم بیمه تکمیلی بپردازند‌. پرسش 
این است که چرا دولت این میزان تفاوت 
و تبعیض را حداقل در بخش سامت و 
درمان کارکنان خود به شیوه‌های دیگری 

جبران نمی‌کند؟
کیفیت بیمه تکمیلی رشد نمی کند

یکی از گلایه‌های معلمان نسبت به 
وضعیت بیمه تکمیلی، خدمات پایین 
ارائه شده است به گونه‌ای که برخی مراکز 
و بیمارستان‌های طرف قرارداد به تعهدات 
خود عمل نمی‌کنند. این معلم و کارشناس 
آموزشی در این باره عنوان کرد: خدمات 
درمانی ارائه شده در مراکز درمانی طرف 
قرارداد با بیمه تکمیلی فرهنگیان تقریباً 
در تمامی موارد نه تنها از کیفیت قابل 
قبولی برخوردار نبود‌ه‌اند، بلکه به لحاظ 
کمیّ هم شاهد یک کاهش نسبی هستیم 
یعنی برخلاف افزایش سالیانه سهم بیمه 
پایه و سهم بیمه‌گذار که عمدتاً با توجیه 
افزایش تعرفه‌های خدمات درمانی صورت 
می‌گیرد، تعداد و کیفیت این خدمات 

افزایش نمی‌یابد.
سال 94 بود که آموزش وپرورش بیمه 
تکمیلی فرهنگیان را به روش صندوقی 
عملیاتی کرد و استدلال هم این بود که در 
روش صندوقی ریسک بیمه را می‌پذیریم 
تا کیفیت آن افزایش یابد. بنابراین مشکلاتی 
که در سال گذشته از سوی فرهنگیان در 
خصوص کمبود مراکز درمانی یا تاخیر در 
پرداخت هزینه‌های درمان مطرح می‌شد، به 
حداقل ممکن کاهش می‌یابد  اما این روش هم 
نتوانست مشکلات را حل کند و با صندوقی 
شدن بیمه تکمیلی، فرهنگیان از تاخیر در 
پرداخت هزینه‌های درمانی و نارضایتی از 
خدمات دهی بیمه تکمیلی می‌گویند و 
حتی برخی افراد ماه‌هاست که هزینه‌ها را از 
جیب پرداخت کرده‌اند اما هنوز مبلغ آن به 

حسابشان واریز نشده است.

دلایلی که بیمه تکمیلی فرهنگیان را 
ناکارآمد کرد

جمالی درباره شیوه صندوقی گفت: 
متاسفانه بیمه تکمیلی فرهنگیان بنا به 
دلایل زیادی از جمله مدیریت صندوقی، 
یک بیمه کارآمد نیست چون پوشش 
گسترده‌ای ندارد و در برخی موارد مثل 
دندان و عینک، تعرفه پرداختی آن صفر 
است از سوی دیگر، بیمارستان‌ها، مراکز 
درمانی و داروخانه‌های طرف قرارداد آن 
بسیار محدود است و حتی در مراکز طرف 
قرارداد هم فرهنگیان ناچارند در برخی 
موارد بخش بیشتر هزینه‌ها را خودشان 
تقبل کنند. چرا که تعرفه‌های بسیاری 
از مراکز درمانی با تعرفه‌های مشخص 
شده در قرارداد بیمه تکمیلی فرهنگیان 
یکسان نیست و از این رو پرداخت‌های 
بیمه تکمیلی در بسیاری از موارد پایین 
است و همین سهم اندک هم بنا به 
دلایلی از جمله شیوه مدیریت بیمه 
صندوقی، معمولاً با تاخیرهای طولانی 

به جیب فرهنگیان باز می‌گردد.
وی ادامه داد: در مراکز درمانی که طرف 
قرارداد نیستند، فرد مجبور است تمامی 
هزینه‌ها را بپردازد و بعد از طی مراحل 
اداری در آن مرکز درمانی و دریافت 
مدارک پزشکی، این مدارک را به اداره 
محل خدمت خود ببرد و پس از چند 
ماه، درصدی از هزینه‌های پرداختی 
را بگیرد. این در حالی است که بیمار 
ممکن است در شرایط اضطرار و 
غیرمترقبه‌ای به یک درمان فوری نیاز 
داشته باشد و بخاطر آن مجبور شود 
هزینه اولیه بالایی را پرداخت کند که 

در توانش نباشد.
خلق بیمه تکمیلی به روش 

صندوقی برای کاهش هزینه ها
وی درباره بدهی آموزش و پرورش 

به شرکت های بیمه و تاثیر این مقوله 
بر کیفیت بیمه تکمیلی فرهنگیان 
معتقد است که در زمان آقای فانی 
علت عدم تمدید و انعقاد قرارداد 
جدید با بیمه ایران بالا رفتن نرخ 
تعرفه های بیمه عنوان شد اما همان 
یران هم اعام کرد که  زمان بیمه ا
به علت بدهی 430 میلیارد تومانیِ 
آموزش و پرورش حاضر به ادامه کار 
نیست. البته آموزش و پرورش این رقم 
را قبول نداشت اما در هر صورت‌ به نظر 
می رسد مساله کاهش هزینه ها، دلیل 
اصلی جایگزینی بیمه طلایی با بیمه 

تکمیلی به روشی به نام صندوقی بود. 
هر چند وزیر فعلی آموزش و پرورش 
که آن زمان معاون پشتیبانی وزارت 
ین جایگزینی را  خانه بود هدف ا
افزایش کیفیت بیمه از طریق پذیرش 

ریسک بیمه اعلام کرد.
جمالی گفت: واقعیت اینست که در روش 
بیمه صندوقی، چندان تفاوتی نمی کند 
که بیمه‌گذار چه شرکتی باشد. چراکه 
بیمه گذار در اصل خود آموزش و پرورش 
است و شرکت بیمه فقط حق‌العملی را از 
آموزش و پرورش بابت رسیدگی به اسناد 
پزشکی بیماران دریافت کرده و هزینه 
بیمه شده را پرداخت می‌کند. در این 
روش چون مدیریت بر منابع مالی توسط 
وزارت آموزش و پرورش انجام می شود 
به ظاهر ممکن است تصور شود که مدت 
زمان پرداخت هزینه ها کاهش می یابد و 
از قضا مطرح کردن بحث افزایش کیفیت 
از طرف مسئولان وقت وزارتخانه هم 
بیشتر از همین منظر بود. چون ارزیابی 
آنها از این روش در کوتاه مدت بود اما 
چون از یک سو تعرفه های درمان به 
طور سالیانه افزایش می یابند و از سوی 
دیگر آموزش و پرورش هم بر خلاف 
بسیاری از دستگاه های دولتی، ناتوان از 
دریافت اعتبارات رفاهی است در نتیجه 
هر سال بخش بیشتری از افزایش حقوق 
فرهنگیان باید صرف جبران هزینه های 
بیمه تکمیلی شود و بنابراین در بلند 
مدت قطعاً اثرات ناکارآمدی آن بیشتر 

نمایان خواهد شد.

 مساعدت بانک سینا در توسعه اشتغال
مدیرعامل بانک سینا در همایش سراسری مدیران بانک، با 
تشریح سیاست ها و اولویت های نیمه دوم سال و ضمن تقدیر از تلاش 
های صورت گرفته، گفت: توسعه محکم و پایدار، جزو اصلی ترین 
استراتژی ها و اصول بانک سینا در جریان فعالیت ها و حرکت بر مسیر 
تعالی بوده و در این راستا با ارائه خدمات متنوع و به روز، در راستای 

جلب رضایت مشتریان گام برداشته است.
مهندس پیشرو سیاست فعلی این بانک را کمک به رونق و توسعه 
اشتغال به ویژه در مناطق روستایی و کمتر برخوردار  اعلام کرد 
و افزود: با توجه به انعقاد تفاهم نامه همکاری این بانک با معاونت 
توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست جمهوری و بنیاد علوی، در 
حال حاضر تا سقف ۲۵۰ میلیارد ریال تسهیلات یارانه دار به استانها 
پرداخت می شود که نقش به سزایی در رونق و اشتغال به ویژه در 

روستاها داشته است.
وی تصریح کرد: در همین راستا، تا ۲۰ آبان ماه جاری، تعداد ۲ هزار 
و ۶۱۲ طرح به مبلغ بیش از ۱۴ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال از سوی 
بانک سینا مصوب شده که بیش از ۲۲۰۰ طرح از این تعداد به مبلغ 
۱۱ هزار و ۴۰۰ میلیارد ریال منجر به انعقاد قرارداد شده و ۱ هزار و 
۹۰۰ طرح هم با برآورد اشتغالزایی ۱۷ هزار و ۵۰۰ نفر به بهره برداری 

رسیده است.
مدیرعامل بانک سینا در ادامه خواستار سرعت بخشیدن به فعالیت 
ها به ویژه در حوزه جذب منابع با توجه به ماه های باقی مانده تا پایان 

سال، کاهش مطالبات و توجه ویژه به توسعه خدمات غیر مشاع شد.
در ادامه این همایش دو روزه، عملکرد بانک بر اساس روش ارزیابی 
متوازن )BSC( مورد ارزیابی قرار گرفت و ضمن تشریح سیاست ها 
و برنامه های آتی، مدیران ستادی و مناطق شعب بانک، نقطه نظرات 

خود را مطرح کردند.

وعده همتی برای تسهیل بازگشت ارز حاصل از 
صادرات

 رییس کل بانک مرکزی گفت: تعهد برای آوردن ارز به چرخه اقتصاد 
می‌تواند در قالب ترکیبی از روش‌های مختلف عرضه ارز به سامانه 
نیما یا عرضه به صورت حواله و اسکناس به صرافی‌ها یا واردات ثبت 
سفارش شده، برای خود و دیگران باشد. بدیهی است راهکاری غیر از 

آن چه اشاره شد،
رییس کل بانک مرکزی در صفحه شخصی خود در اینستاگرام با اشاره 
به اهمیت صادرات در مبحث اقتصاد و سخت شدن شرایط بازگشت ارز 
حاصل از آن در شرایط تحریم وعده داد که بانک مرکزی نهایت تلاش 

و همکاری خود را در این زمینه به کار خواهد بست.
عبدالناصر همتی در صفحه شخصی خود در اینستاگرام نوشت: 
»صادرات، پیش‌نیاز رشد پایدار و مهم‌ترین عامل ورود ارز به کشور و 
گسترش اشتغال و افزایش درآمد آحاد اقتصادی است. طبیعی است به 
خاطر تحریم‌های ناجوانمردانه، برگشت ارز ناشی از صادرات به چرخه 
اقتصاد، مشکلات و پیچیدگی‌هایی داشته باشد. بانک مرکزی با لحاظ 
تمام شرایط کشور و قوانین و مقررات همراهی لازم را در این زمینه 

خواهد داشت.
تعهد برای آوردن ارز به چرخه اقتصاد می‌تواند در قالب ترکیبی از 
روش‌های مختلف عرضه ارز به سامانه نیما یا عرضه به صورت حواله و 
اسکناس به صرافی‌ها یا واردات ثبت سفارش شده، برای خود و دیگران 
باشد. بدیهی است راهکاری غیر از آن چه اشاره شد، عملا نوعی خروج 
سرمایه از کشور تلقی می‌شود که در تقابل با اهداف رشد و توسعه 

اقتصادی کشور است.
در مشورت با فعالان بخش خصوصی، تمهیداتی در مورد نحوه عمل 
گروه‌های مختلف صادرکنندگان اتخاذ شده است که با اجرای آن، 
برگشت ارز ناشی از صادرات به چرخه اقتصاد که برای امسال که 
حداقل ٤٧ میلیارد دلار برآورد می‌شود، سرعت خواهد گرفت. انتظار 
از صادرکنندگان نیز همچون گذشته همکاری با دولت و بانک مرکزی 
است و باید  به خاطر داشت که عملکرد همه ما و از جمله صادرکنندگان 
در شرایط خطیر کشور توسط مردم به قضاوت گذاشته خواهد شد.«  
اشاره همتی به تمهیدات اندیشیده شده به احتمال زیاد مربوط به 
تغییرات جدید قانون پیمان‌سپاری ارزی است که طبق گفته رییس 
کمیسیون توسعه صادرات اتاق بازرگانی ایران، قرار شده صادرات‌ 
زیر یک میلیون دلار معاف از تعهد ارزی شود و صادرات بین یک تا 
سه میلیون دلار شامل معافیت ۵۰ درصدی شود که برای هزینه‌های 
صادرات، برای تجارت ریالی یا واردات در مقابل صادرات در نظر گرفته 
شد. همچنین مقرر شد که صادرات بین سه تا ۱۰ میلیون دلار شامل 
معافیت ۳۰ درصدی شود و صادرات بالای ۱۰ میلیون دلار همچنان به 

روال قدیم، ۹۰ تا ۹۵ درصد موظف به تعهد ارزی خواهند بود.

بانک

مشارکت بانک صادرات ایران برای 
تولید سالانه یک میلیون و ٦٠٠ هزار تن 

متانول

  بانک صادرات ایران در راستای حمایت از 
تولید داخلی با اختصاص بیش از ٣٨٠میلیون دلار اعتبار 
اسنادی فاینانس به شرکت صنایع پتروشیمی سبلان، 
زمینه تولید سالانه بيش از كي ميليون و ٦٠٠ هزار تن 
متانول و اشتغال مسقیم بیش از ٣٠٠ نفر را فراهم کرد.  
به گزارش پایگاه خبری تجارت آنلاین به نقل از روابط 
عمومی بانک صادرات ایران، این طرح با مشارکت بانک 
صادرات ایران و با هدف توليد بيش از كي ميليون و ٦٠٠ 
هزار تن متانول در سال با استفاده از منابع گازي مشترك 
ايران و قطر در خليج فارس آغاز و تاکنون ٧٦ درصد آن 
انجام شده است. این طرح تا پایان سال‌جاری پیشرفتی 
معادل ٨٤درصد خواهد داشت و در نیمه دوم سال ١٣٩٨ 
تکمیل و افتتاح خواهد شد. شهریار خلیلی اردلی، رئیس 
شعبه مستقل مرکزی در بازدید از این پروژه با تأکید بر 
همکاری بانک صادرات ایران برای تکمیل طرح‌های کلان 
تولیدی و اقتصادی، گفت: در راستای تحقق برنامه‌های 
اقتصاد مقاومتی و توسعه تولیدات داخلی و با هدف ایجاد 
اشتغال پایدار در منطقه، بانک صادرات ایران همواره 
آماده مشارکت در طرح‌های توسعه‌ای و تولیدی است. 
وی افزود: بانک صادرات ایران پیش از این نیز با عاملیت 
پرداخت ٥٠٠ میلیون دلار جهت تکمیل فاز ١١ الی ٢٤ 
پارس جنوبی مربوط به پروژه نفت و گاز صبای کنگان 
از محل صندوق توسعه ملی، گام‌هایی موثر در پیشبرد 
اهداف توسعه ملی برداشته است.  بنابراین گزارش، بانک 
صادرات ایران طی ٦ ماهه نخست سال‌جاری ١٦ هزار 
و ٣٨٢ فقره تسهیلات به ارزش بالغ بر٥ هزار و ٦٩١ 
میلیارد ریال در بخش‌های مختلف اقتصادی استان 
بوشهر پرداخت کرده است.  اعطای ٩٥٩ فقره تسهیلات 
در بخش کشاورزی، ٧١ فقره در بخش صنعت و معدن، 
١٢ هزار و ٢٢٣ فقره در بخش خدمات و بازرگانی، یک 
هزار و ٢١٦ فقره در بخش صادرات و یک هزار و ٩١٣ فقره 
تسهیلات در بخش مسکن و ساختمان طی این مدت 

موجب تحرک بیشتر در اقتصاد این منطقه شده است. 

دریچه

از همین روی نرخ فروش هر دلار آمریکا با ورود به کانال 11 هزار تومان در تابلوی اعلانات صرافی‌ها، 11 هزار و نهصد و پنجاه هزار تومان است و همچنین نرخ فروش یورو 13 هزار و هفتصد و 
پنجاه هزار تومان است.  بسیاری از کارشناسان آغاز تحریم‌های 13 آبان را مصادف با جهش نرخ ارز می‌دانستند اما با شروع این تحریم‌ها نه تنها نرخ ارز افزایش نداشت بلکه روند کاهشی نیز به 
خود گرفت. به طوری که نر خ هر دلار آمریکا در هفته اخیر با کاهش 2 هزار تومانی به 12 هزار و سیصد تومان رسید. این روند با آغاز هفته جدید و از صبح امروز نیز ادامه داشته است از همین 
روی نرخ فروش هر دلار آمریکا با ورود به کانال 11 هزار تومان در تابلوی اعلانات صرافی‌ها، 11 هزار و نهصد و پنجاه هزار تومان است و همچنین نرخ فروش یورو 13 هزار و هفتصد و پنجاه هزار 

تومان، پوند انگلیس 17 هزار و سیصد هزار تومان، درهم امارات 3 هزار و ششصد هزار تومان و لیر ترکیه نیز 2 هزار و چهارصد هزار تومان است.

دلار در کانال 11 هزار تومان آرام گرفت

5 ِ ، بیمه و بورس بانکََ

 »بیمه طلایی« و نارضایتی های معلمان

بن بست بیمه تکمیلی برای فرهنگیان

یکشنبه  27 آبان 1397 - شماره 365

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

باسمه تعالي

اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان در اجرای ماده 2 قانون حفظ و حمایت از منابع طبیعی و ذخائر جنگلی کشور  1371/07/12و تبصره یک ماده 3 آئین نامه 
اجرائی مصوب 71/12/16 هیأت وزیران بر  اساس تفویض اختیار شماره 704/100/90-72/4/27 سازمان جنگلها و مراتع کشور محدوده رقبات ملی شده حوزه استحفاظی خود 

را بشرح ذیل:

نام رقبهردیف

مشخصات ثبتی

شهرستان

کلاسه پروندهمساحت به هکتارحدود اربعه

پلاک 
اصلی

پلاک 
جمع کلمنابع ملیمستثنیاتمغربجنوبمشرقشمالبخشفرعی 

1

مرتع و 
مزرعه 
کهریز
جان 
علیا 
نماگرد

فریدن 41413

از نقطه A تا
B  محدود 
ه ی پلاک   
14 اصلی  
موسوم به 

جوی خلج نهر 
خلج موضوع 
تشخیص 

شماره 582 – 
  55/2/8

از نقطه  B  تا
C  محدود ه ی 
پلاک  41 اصلی  
موسوم به کهریز 

جان سفلی  

در سه قسمت : 
قسمت اول محدود 
به قسمتی از پلاک 
41 اصلی موسوم 

به کهریزجان 
  D تا  C سفلی  - از
محدود به پلاک 
38 اصلی موسوم 
به رامیان سفتجان 

و قسمت سوم 
  E تا  D  از نقطه
محدود به پلاک 
41 اصلی موسوم 
به رامیان کهریز 

نماگرد . 

از نقطهE  تا
A  محدود 
به پلاک 41 
اصلی موسوم 

به مزرعه 
جوی کرد 

نماگرد موضوع 
تشخیص 

شماره 1610 – 
91/7/4

141/940137/7164179/6565  97-39-512

2
مرتع و 
مزرعه 
مبارکه 

آران و 26493
بیدگل

  Bتا Aازنقطه
محدود است 

به اراضی پلاک 
2688 اصلی 
فاقد اجرای 

قانون موسوم 
به کلتی 

در چهار قسمت 
 C  تا B   ازنقطه
محدود است 

به اراضی پلاک 
2690  اصلی 

موسوم به عبدالله 
آباد  و از نقطه  
CتاD  محدود 
است به اراضی 
پلاک 2692 

اصلی فاقد اجرای 
قانون موسوم 

به حامد آباد واز 
 E  تا  D نقطه
محدود است 

به اراضی پلاک 
2701 اصلی 

موسوم به مجد 
آباد بیدگل و 
از نقطه E  تا 

F محدود است 
به اراضی پلاک 
2700  اصلی 

موسوم به مهذب 
آباد 

در دو قسمت 
 G  تا  F  ازنقطه
محدود است 

به اراضی پلاک 
2700  اصلی  

موسوم به مهذب 
آباد و از نقطه G  تا 
H محدود است به 
اراضی پلاک 2640 
اصلی فاقد اجرای 
قانون موسوم به 

مزرعه آران دشت  

در دو قسمت 
 I  تا H ازنقطه
محدود است 

به اراضی پلاک 
2650 اصلی 
موسوم به 

ملاقطب ) فاقد 
اجرای قانون (
و از نقطه I  تا 

A محدود است 
به اراضی پلاک 
2645 اصلی 

موسوم به وشاد 

57/046516/746873/793397-55-309

باستثنای مستثنیات تبصره 3 پلاک فوق موضوع ماده 2 قانون ملی شدن جنگلها که بوسیله جنگلدار و کارشناس ذیصلاح اداره کل بازدید و مشخصات 
این رقبات در متن آگهی قید و سوابق مربوطه دراداره منابع طبیعی شهرستان  مربوطه و اداره کل موجود است جزء منابع ملی شده موضوع ماده 1 قانون 

ملی شدن جنگلها تشخیص و مراتب به اطلاع عموم رسانیده می شود تا چنانچه به تشخیص منابع ملی این رقبات معترض می باشند  به استناد بند 4 
بخشنامه 95/1/22126 مورخ 1395/9/1  سازمان جنگلها و مراتع و آبخیزداری کشور ) در خصوص رأی وحدت رویه شماره 750 – 1395/5/5  صادره 
از هیاءت عمومی دیوان عالی کشور ( اعتراض خود را کتبا"  همراه با  مدارک و مستندات قانونی به دبیرخانه کمیسیون ماده واحده مستقر در اداره منابع 

طبیعی و آبخیزداری شهرستان مربوطه تحویل تا مورد رسیدگی قرار گیرد . 

وزارت جهاد کشاورزی
سازمان جنگلها، مراتع و آبخیزداری کشور

آگهی تشخیص منابع ملی و مستثنیات قانونی

 محمدحسین شاملی
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان

شماره  :  39922 

تاریخ : 1397/8/13  

م الف 292907

روابط عمومی شركت ملي حفاري ايران

   مشخصات مناقصه :

مبلغ برآورد )ریال(شماره ثبت در پایگاه ملی مناقصاتشماره تقاضا/ مناقصهنام مناقصه گزار
000 000 200 970474800231811245شرکت ملی حفاری ایران

ارزیابی کیفی مناقصه گران :

بر اساس کسب حداقل امتیاز ) 60 امتیاز ( مربوط به معیارهای موجود در استعلام های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می شود، روش ارزیابی 
انجام می گردد. 

نحوه دریافت/ تحویل اسناد مناقصه :

 
دریافت اسناد

یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم تاریخ شروع دریافت 
7 روز پس از تاریخ شروع دریافت اسناد . آخرین مهلت دریافت 

محل دریافت
نشانی: محل و تلفن تماس کارشناس پرونده : اهواز بلوار پاسداران بالاتر از میدان فرودگاه ساختمان مرکزی شرکت ملی حفاری ایران – انتهای محوطه ساختمان 
مرکزی – اداره تدارکات داخلی کالا – طبقه اول حمید اکبری تلفن 06134148785 – تهران سه راه جمهوری جنب ساختمان آلومینیوم کوچه یغما مرکزی 

هشتم تلفن 02166700249

نحوه دریافت

1-  ارائه فیش واریزی به مبلغ ..............510000.................ریال به حساب سیبا شماره 4001114004020491– شماره شبا  
IR   520100004001114004020491  نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نام شرکت ملی حفاری ایران 

2-      درخواست رسمی متقاضی )باذکر نام دقیق( مبنی بر دریافت اسناد مناقصه

تحویل اسناد
14 روز پس از آخرین روز دریافت استعلامهای ارزیابی کیفی آخرین مهلت

نشانی: اهواز- بلوار پاسداران بالاتر از سه راه فرودگاه – شرکت ملی حفاری ایران – ساختمان پایگاه عملیاتی – طبقه اول پارت B – اتاق 107- دبیرخانه کمیسیون محل تحویل
مناقصات- شماره تماس 34148569 061– 34148580 061

تضمین شرکت در مناقصه )فرآیند ارجاع کار(:
000 000 260 ریال مبلغ تضمین 

انواع تضامین قابل قبول
  ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از موسسات اعتباری غیربانکی دارای مجوز فعالیت از سوی بانک مرکزی 

  اصل فیش واریز وجه نقد به حساب شماره 4001114006376636-   شماره شبا  IR   350100004001114006376636           نزد بانک مرکزی 
جمهوری اسلامی ایران 

90 روز ) و برای یک بار در سقف مدت اعتبار اولیه قابل تمدید باشد.(مدت اعتبار پیشنهاد/ تضمین
کانال های  اطلاع رسانی شرکت ملی حفاری ایران

www.nidc.ir                               http://sapp.ir/nidc_pr
تاریخ انتشار)نوبت اول(: 97/8/27- تاریخ انتشار)نوبت دوم(:97/8/28

شماره مجوز :  1397.4187

دو مرحله ای )  به صورت نیمه فشرده()نوبت اول(       
موضوع مناقصه :  خرید 5 دستگاه کاروان خواب سرچاهی


